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esre A. K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkeres- l oO 1t1 Kkdl, tozgazt aszati hej tarsa a mI ap. közlemi nye k a szerkesztőségi irodába ! 

ER 8, kedéseikben, vidéken a postahivataloknál. 
ro r .. .. je BEST ÉKEK dl ge 3 sze isazgesőéss i 

k § - 

földszint jobbra) czimezendok 
é 

TESSSZESÉ SÁS SÉRTSE A DEBRECZENI SZABADELVÜPÁRT KÖZLÖNYE. EZÉNESETSZÁ EMAGKÉSZZSENSER 

Holvay. Megjelen hetenkint ötször. u. m. hétfön. kedden. szerdán, csütörtökön és szombaton. i 

: 

ma 

TNAZZUTNAEDAKSNK ESA ÉZÉÉSE i 

ek b ő : ő ; [déki termelőt is, mely még hetivásárunkat láto-I hogy e fontos tárgyhoz hozzá szóljunk, s!az alkotmány 15.16 és 18. pontjainak teljes meg- / Nagy reménységek közt in lultunk tehát 8. 

—oéo63E j 3 A PIACZ BEFÁSÍTÁSA UGYEBEN. jgatja Innen elriasztani és ezáltal a nagy kö-l elősoroljuk azon érveket. melvek a befá- ! szüntetése ügyében törvényjavaslatot terjesztett [ma reggel Kabára, a sok hü-hó után fényes elő- 

j 
Izönség érdekeinek megkárosítása mellett áz] szaz. ezánáázéti Mi ZER ÉLSS sésati a képviselő ház elé. A 15. pont szerint a kath. ladásra számítva. — Reményeinkben nagyon csa- i 

A É ART E EG AS et ől SEÓSÉÉS TIS E ga tssálnat íó IHEkt . [ sítast ugy szépészeti, mint egészségi SZÓBA I EZÉSE EIN TAT files VE ET ES EZÉ SETÉT TT b : PE FEZRUBÉKE Es sák i 

ma y b Folyó hó 12-én az alant kitüzött tar- ! IPAr1 ÉS kereskedelmi forgalmat is tönkre tenni. / ból kivánatossátoszik, s ki standinlei egyház önállóan kezeli a törv. korlátai közt saját ! latkozánk. A városház tanácstermébe felgyüle- i 

(0 ! talmu folvamodás adatott át a polgármes- ! , De a mily veszélyesnek látjuk az iparra] JENO ÉKE KES ső] TE ÖSZES MG E] ügyeit, a 16-dik pont az egyházak és fejeik kö- kezett ugyan mintegy 40 SZt lbali választó pol- i 

! teri hivatalnak 63 városi képviselő STESA ás kereskedelemre, oly veszélyesnek tartjuk ma- [ azt, hogy a kérvény jen oly erősen hang- [ zötti érintkezést akadálytalannak nyilvánitja. E gár, de Hegyesi ur, a mult értekezlet jegy- Í 

.. ÉSE esopeténmee SoZogké sára a város szépségére nézve is átalában, kü- sulvozott azon érvek, melyek a hetivásá- ) határozatok most meg fognak szüntettetni. jzője, s a választó kerület orsz. képviselője in 

PER Fo di reskedői-testület jés több ipar Hires el- [lönösen pedig a piaczra vonatkozólag. A piacz- ! rok tönkremenése tekintetében felhozattak, ! 3 ispe, még az értekezlet megnyilta előtt levelet i 

nöksége, számos helybeli kereskedő, ipa- [ utcza, mely jelenleg a hetivásár gyülhelyéül ! (nen nem indokoltak ! £ jküldött helybeli jegyző urhoz Csanády urnak 

ros és több száz különféle foglalkozásu ! szolgál, tagadhatlanul legszebb és legvirágzóbb [7 58 ú ez k 3 FŐVÁROSI HIREK. j ezimezve ; e. hát bizonyosan szzegeől gázsi el. 

czerna polgár által aláirva. része a városnak, és mostani virágzó állapotát / A szerkesztöségi.i 4 sz KERZS ! Némileg csökkent reményekkel lépünk a tanács- 

: legvedül a hetivásároknak köszöni. ! 
-- Zilált anyagi viszonyok ismét vé- Iházba. s ott a megdöbbentő hirrel fogadnak, 

j A hetivásárokra terményeit behozó s ott! A res drámára szolgáltattak okot egy min. hiva- hogy Csanády ur sem jön el; ő is jónak i 

:§ Társánál TEKENFÉTES POGGÁKKEETEKSUE [el OT envákonektsi keresködelmi fori 6" izálszlérssső BEEE me- [ talnok családjában A férj előbb méjése Mik, de (IÁRR (evé METERT HEGYBE : 7 

pest a kereskedelmi és ipari forgalomilyen az országház elnöke is egy darab ideig ] ennek a lövés csak karját zuzta szét, BEI Lőn nagy zavar Izraelben. A sereg, me- 

reczenben. Midön a tekintetes városi közgyűlés- zenélek E tápásmász ség GE eeát ését E jelen volt, majd megjelent a főváros küldött- [önmaga gyon méret KE. szár ilyet vezérei ily impertinensül cserben , HABYISS l 

za : BB k a piacz befásitása iránt hozott határo- HANS d HvEtEa Se ez NÉNI Br hogy a közgzülés határozatát és kérelmét [61 ort A ÉSE ogyott [nem tudá, mit tevő legyen. Súgtak-búgtak, s § 

zabó Antal. nek a piacz szzaz z ni hoz tatar fizessenek és ezen nagyobb bér inditotta a te- a budapest-zimonyi vasut tárgyában átnyujtsa.] 0S5Z€- Jáger Tóbiás 30 éves nőtlen ügy j végre 15 elhatározták, hogy csak azért 15 érte- § 

ir László. zata megmásítasat kérő több száz aláirás-  lek-tulajdonosokat, hogy telkeikre jelentékenyebb ] A miniszterelnök kijelenté, hogy törekedni fog véd-segéd a nyár utczai vasfürdöben ápril 11- [keznek. — Most következett aztán a komikus E 

GEBE sal ellátott folyamodványt 7. alatt beter- [és költségesebb szebb épületeket emeljenek. — ( ezen vasut létrejöttét teljes erejéből . előmozdi- kén este 8 órakor sziven lőtte magát. Könyel- jelenetek egész sorozata. — Értekezni csak a 

tés jesztjük. egyszersmind tiszteletteljesen fel- Igy állott elő idők folytán piacz-utczának altani, azt azonban nem képes előre me éresn [1 életet élt, kártyázott, részegeskedett, adós- [könnyü volna, de ki fogja vezetni az értekez- § 

5; Eszt talá SE5 2: AZ ig . [többieknél aránylag virágzóbb állapota. dani. vajon még ezen országgyűlés alatt fog- [ ságokat csinált, ezek vitték végre addig. hogy jletet, ki fog elnökölni? Nagy kérdés, s a tiSZ- § 

s kérjük tekintetes Polgármester urat, mi- ra ját SZZRIS EZ Pp aant vagsz ; (06. : ! szen edélk álkás KöZÖk köz! SZET EZÉSE ESZÉK ze: kegzüres ú 

. ha art ; S OESÉNEZS ŐL É E TAR KE SAE lá e ; , , Ha a piacz emelkedését előidézett heti- [ ja-e a törvényt előterjeszteni, vagy pedig csak önmaga ellen emelje gyilkos kezét. A ! ÖZ- / telt gyülekezet fél óráig töri rajta a fejét. £gy 4 

j ( N SZÍNES szerint a városi szervezeti szabályok illető ! vásárok onnan eltakarittatnak, természetes kö-Ja jövő országgyűlés kezdetén. ; telken rendezett dohánykiállitáson a kitüzött elvtársat találnak ugyan, ki Rábén tanitóságig 8) 

Z $-sa értelmében mielőbb rendkivüli köz- j vetkezésül fog előállani a város ezen legvirág-Í 7 S ih arany érem közzül csak 8 osztatott ki. to- ] vitte, s igy bizonynyal képesítve volna az elnö- í 

fa Fi y gyülést  összehiv ni, kérvényünket tárgya- zóbb részének hanyatlása, — mert mondanunk j 7 [vábbá mind a tiz ezüst érem. Az ezüst érem- ! kösködésre: de megint szeget üt fejökbe, hogyha i — 

a lásra kitüzni , és ezen ügynek ujabbi tár. e kell, hogy nem a kényelemre szolgáló sé- ] -- Lónyai Menyhért gróf mint a , Köz- mel kitüntettek sorában a következő ISMErOS ( ez egyetlen tollfogható embert elnöknek teszik, 

nid KSS. 09 SZE ÁÁ SEB kezük z szé azé nk . a Itányok és fák hűs árnya csinálják ezen utczá- érdek" legközelebbi forrásból értesül, a jövő [neveket olvastuk: hécsel Gyula Debreczenből, (ki lesz majd a jegyző ! Váltig erőtetik a kabai 

! jutánvos áron gyalásáig a befasítási munkálatokat fel-i € dradó forgalmát hi ; EZ TE ze ZÁS BE 4 Ma iaáttelvüla SrÓt é Zizi Örs iss 2 kás bi túés héle ah 5 eggy 

5 ) ri ő e ére : nak életadó forgalmát, hanem a hetivásárok.  ] országgyűlési választásokon nem szándékozik [ D- zsőtty Gyula gróf és Moesz Adolf Nyiregyhá- biró urat is. üljön már bele abba az üres székbe; - 

tü függeszteni méltóztassék. : ő ! Avagy lehet-é tagadni, hogy az országos ! képvisesőjelöltül föllépni. hanem valószinüleg aj záról, ugyszintén Zichy Ernő gróf és Wertheim!Íde ő nagyon köszöni a megtiszteltetést, csak B 

s ; Debreczen, 1875. April 10-kén. I vásároknak a városon kivül történt elhelyezése I főrendi házba fogja kérni meghivatását. ) Móricz nevét Hosszu-Pályiból. — Egy előkelő még sem fogadja azt el, mert hát tulajdonképen 

ua Ha Me é ERy 
la város épülését kiszámithatlan mérvben gá-] ; £ [házból származó, alig 19 éves nevelőnő f. hó nem is tartozik az értekezlethez, s csak mint 

; Itolta és szépülésére nézve felette káros volt. — BZ pen a görög-templommal átellenben a Dunába [bíró jött fel a tanácsházba. Már nincs mit 

TEKINTETES VAROSI KÖZGYŰLÉS. De ezenkivül Debreczen városnak nincsen -- A szabadelvü-párt f. hó 11-én tar- ugrott, de a szt.-János propeller matrózai által (tenni, legyen hát elnök Papp András uram. 

í 
Jis oly tere, hol a hetivásár a piaczróli kiszo- [tott értekezletén Széll Kálmán pénzügyminisz- ( megmentetett. Richter János a , nemzeti I Bárándi Papp András nram igen derék em- pl 

ihálynál. 
A történelem — de a tapasztalás is iga- [ ritás után együtt megférne, tehát azt a városlter a bányaadó törv.javaslatot terjeszté elő azon I szinház karnagya Bécsbe kapott meghívást aziber lehet ugyan, hanem az elnöki teendőkről 3 

; ; ése zolja, hogy egyes nagy városoknak, melyek az különböző szélein tőbb szakaszokra kellene osz- ! megjegyzéssel, hogy Ő tulajdonképeni adófel- [ udvari opera szinház, az eltávozott Dessoft he- bizony vajmi kevés fogalma van. — Na! de 

j ROSE esek ipar és kereskedelem természetes gyülpontjait [ tani, — mi mig egy részről magának városunk ! emelést nem czéloz, csakis "az eddigi eljárás ! lyére. Elhatározó feleletét a napokban várják. azért csak elfoglalja az elnöki széket, s miután 4 

a 1. 4—6 képezik. ugy anyagi, mint szellemi jólléte azon ! népének is kimondhatlan kényelmetlenség lenne, [ tisztázásával, mire a kör az adójavaslatot álta- ! HESS ja különben szerénykedő rábai tanitó M észá- : 

; arányban hanyatlott vagy emelkedett, mint ha-! más részről még csak azon eredmény sem éret- [Jánosságban elfogadta. A részletekre nézve Jen- z ros Lajos urnak is kezébe nyomták a jegy- 

nvatlott vagy virágzóbbá lett ipara és kereske- (nék el, hogy legalább a városnak azon külré-!drassik felszólalással élt, s némely pontok mó- VIDEKI HIREK. Izői tollat, megnyilik a diszes értekezlet, s elnök 

delme. 
szei, melyek közelében a szétszaggatott heti-] dositását inditványozta. Ezután Perczel ig. ügyi! ő JESS S ! felolvastatja a mult ülés jegyzőkönyvét, utána 

Kétségbe vonni tehát nem lehet, hogy a vásárok elhelyeztetnének, szépség tekintetében (min. terjeszté elő az első foku kir. biróságok / Egy alföldi szélbali kongressus. Irögtön Csanády urnak levelét. melyben ez 

városok felvirágzásának alapját az ipar és ke- valami lendületet nyerhetnének, — mert váro- [ reductiójára vonatkozó törv.javaslatát, mely Arra Udvari. 1875, ápril 11. egészségi állapotát emlegetve, sajnálattal tudatja. 

e sében ré reskedeleni képezi, miből ünként következik, sunk köröskörül 50íf] öles apróbb telkecskével ! adna fölhatalmazást, hogy a 41 biróság meg- ! Fővárosi embernek aligha van foralma a Ogy személyesen nem vezetheti az értekezletet. É 

hogy minden város egyik legfőbb . kötelessége ; van körülvéve, melyekre tisztességes épületet ( szüntetését 3 éven keresztül eszközölje, mert  [útvánvosságok azon fajáról "melvet nálunk 48- 1 S ajánlja egyszersmin függetlenségi párti kép- 

métáta te a ! nak fejlesztésére a forgalom élénkitése, köny- ) építeni nem is lehet, És igy , feláldoztatnék a [csak igy lehet az mind financialis, mind tojas értekezletnek neveznek.  Mexgkisérlek tehát ] Viselőjelöltül Hegyesi Márton urat. e A le- 

emet jelentem, ké- Hy ü LSE TREK ű B 188 j városnak " IeBSZEDb TESZ 8 nélkül, hogy más] vénykezési tekintetben előnyös. [rajzolni egyet lehetőleg élethíven. nem annyival 0. (ésén OSARSÉYT anak rendi SZEFEB 

BORA aga A forgalom emelése hathatós előmozditá- / részének virágzásba indulása még csak re- 
ha olitikai fontosság, — hála isten! ézzel ú0m megéljeneztetik, s aztan elnök szinte ajánlja 

ámogatását s sára szolgálnak a heti és országos sokadalmak ! mélhető is lenne, de az egyes iparos testü- 1. 1 ESSZÉT He arcal a at iúkébi Es bur.[degyesi urat, mint képviselőjelöltet, az elv- 

; S a miért a városi hatóságnak hivatása oda tö-Iletek által is a piacz közelében tetemes áldo- ) c TASK KSE 10 , teatsszáeezmtk nek ételeket öltés srte. ) társak kegyeibe. De jegyzőnek ez nem tetszik, 

tak Lajos, rekedni. hogy mindazon akadályokat gondosan Izattal felállított áruhelyek sem felelnének meg AZ ORSZÁGHAZBOÓL. emrásédáepyerzszagássáttétni seszpájezáéa 150 EB ( opponál, s ajánlja Oláh Károly urat, a 3 

elhárítsa, melyek a heti ugy, mint országos vá- [többé azon czélnak, melyre épittettek. Í 4 képviselőház ülése apr 12-én EK Aha értéközletűék melvet nehány sor. ] SZOMOTU özvegységből ujolag szent frigyre lépett 

sári sokadalmak látogatását gátolhatják vagy aj Végre tiszteletteljesen megemlítjük, hogy ! TSÉG MS RögHT VESZ e és BB f. sázóló iparkodom szinbeles HEG Bihar. [504 Ujság" érdemes társ-szerkesztőjét. — Rög- kh a 

, vidéki termelőt és fogyasztót azoknak látoga- / alólirottak épen nem ellenei annak, hogy aj A tegnapi országgyűlésen az előzetes Szémegyének bárándi választókerülete tehát az 01 ledorongolja őt derecskei asztalos Nyiri : 

£€s, tásától elidegenitik. j város belsejében eső köztérek is befásittassa- [ ügyek elintézése után bevégezte a ház a kere- alsó Szrréte 4 ében Hajdu Kaba "városának ( uram, elmondva ékes dictióban, hogy a magyar ; 3 

dm Köztudomásu dolog, hogy Debreczen vá-Inak, csak hogy e czélra ne oly térek válasz- [ seti s a bányaadóról szóló förvényjavaslatok ! tánácsterme a : J § sának nber még nem tudja, mi az elv, csak a boros 

; SZERZÉSÉT ros a vasut megnyitásával országos vásárait, [ tassanak melyeknek befásitása által a nagy kö- [ tárgyalását bevégezte egyszersmind a méter-i 7 Mielött azomban — a politikai komédiát [hordót ismeri : most pedig már nem lehet többé i 

t. cz. kozonseg melyek hajdanában oly hiresek voltak, majd- ! zönség érdekeinek háttérbe szoritása mellett az mértékről szóló törvényjavaslatot is. élvezénübb HESS 4 fanáesházba jépnéuk Hú szót ! DOTOS hordóval küzdeni: ő kijelenté személyesen ; 

Aprilis 1-től nem egészen, éspedig kárpótlás nélkül elvesz- [ipari és kereskedelmi forgalom is tönkre silá- ; A napirend lefolyása után Tisza Kál-] az előzményekről: ELERESE KERES iM óricz Pái képviselő , urnak, , miszerint jól § a 

Mászás 
tette, — a külső vásártéren elpusztult sátorhe- (ny ittatik. És z mi nana maga és a pénzügyminiszter részéről in- Botból nem lesz beretva", — tartja a ) tudja, hogy ű ellene képviselő-jelöltnek erős ; 5; 

J4l Savanyu lyek és sátorromok erről megtöbbentőleg tanus- ! Azért esdve kérjük a tekintetes közgyű-[ditványt terjesztett elő, mely szerint egy 15] jéldabeszéd ; van még egy másik, kissé tríviá- (mert kell: nem pártolja tehát Oláh urat, ! § 

vettem a jelen- kodnak, fenmaradtak városunk számára egyedüli lést, hogy ha már hanyatló iparunk és keres-Ítagu bizottság választandó a házszabályok át- [lisabb 2 SZÉ kutvát aA szalonnával helvezi ! Mert ők megbuktak már háromszor, s ha Oláh 3 

a hetivásárok, melyek azonban hajdani jelentő- ) kedelmünk emelésének feltételeit képező szom- i! vizsgálása végett.  eredményi ellentétbe "Üsse ús ANY ÁTA je lép föl itt, olybá veszi. mintha ma negyedszer i 7.3 

E ségökbűl szinte sokat vesztettek. j szédos utak készítésére költségünk nincsen, és Az inditvány a mai országyülésen tárgyal- ! meri e példabeszédeket, de hogy a 48-as párt [ÍS megbuktak volna ; ajánlja Hegy esit, az a i 2 

4 cel 4 fit. 80 kr: Ezen a régiekhez képest igen kicsiny ma- 199 azok tényleges emelésére mit sem tehetünk, [ tatott. reputatiója érdekében mógczárolái Best ék fia, a vidék szülötte. (Egy hang: Ugy bi- fi 

radványt. különös gondossággal kell ápolni és] — mely körülmény által a vidéki eladó és vá- Az igazságügyminiszter is előterjeszté alezt már nem teszi. Neki nündesy i Ma fiascót ! ZONY, annak itt vágták el a köldökit.) De csak ! Ste 

] í 3 4 fenmaradását biztositani. Isárló kőzönség már is a szomszéd Nyiregybáza ! törvényszékek reductiojáról szóló törvényjavas- énál ú függetlenségi- ES BIE ES tlom [azon feltétel alatt óhajtja megválasztatni. ha i ss 

egel 3 frt.; 60 Fájdalommal értesülünk azonban, hogy alés Nagy-Várad városok — piaczaira tereltetik, [latot ES az első foku biróságok ujabb szerve- 35 ég aféle párt érnék 0 nevökkel sincsenek szigoruan ragaszkodni fog a 4585-as elvekhez. ; B 

tekintetes városi közgyűlés egyik közelebbi ülé- [ utóbbi jó utak tekintetében Debreczen felett! zése" ezim alatt. 
Evan Basojon holuup új  etekeznük tek st ha azokat elárulja, jobb dolga lészen i B 

ooel 4 Írt 6 sében a városi polgárság egy csekély töredé- , különben is nagy előnyben van, — legalább azt] 
szzdón mindaddis. mig csak két embert talál polturás malaczna k, mint ő nékie. 0 — 

SSel 2 Írt.; 00 kének tanácsa után indulva 25 szavazattal, ezekja mi még meg van, ne méltóztassék a  befási- EE mak, ki elég vállalkozó meghallgatni a klet A dictiót követő helyeslő zugás neki bá- ! sk 

1—3 között 13 városi tisztviselő szavazata hozzájá- [tási határozat végrehajtásával semmivé tenni s] KÜLFÖLD. üdvözitő igéket. ; toritja derecskei polgár Cs izniadia István s 

8 ESÉS rulásával, 24 szavazat ellenében, tehát igy is! kérjük az érintett befásitási inditványt ujjabb 
j Tev történt itt is. A függetlenségi párt uramat, feláll s kijelenti. hogy neki is van egy £ 

§ cs Emil. csak egy szó-többséggel azon végzetes határo- [ tárgyalás alá venni s azt mint iparunk és s 3- Poroszország. A porosz püspöki kar debreczeni felsülésén még ki "sem kaczaetuk ) erős szavazatja. Ő azt kivánja, hogy a jelölt ; 

Vándor házánál. zatot hozta. hogy a hetivásár jelenlegi gyülhe- ) reskedelmünk megsemmisitőjét És városunk leg- ] april hó 2-án Fuldából közvetlen Vilmos csá-! magunkat eléggé, mikor már szerte hangzott [ mindenáron , függetlenségi párti legyen, mert H 2. B 

lyéűl szolgáló piacz befásittassék, és ezen befá- [szebb részét hanyatlással fenyegetőt elvetni. — !szárhoz egy kérvényt intézett, melyben a papok] vidékünkön Csanády ur szózata. mely a hívő-[Kossut h is megirta. hogy csak ez a párt jó. : 

siítás által a már ugy is eltörpült csekély he- Alázatos kérelmünk után ! javadalmazására vonatkozó törvényről ugy nyi-]ket Husvét másod napjára Kabára czitálja. 1 Elnök aztán fölvilágosítja, hogy a 48-sok, s 

e , tivásárunk is semmisittessék meg, elvonatván Tisztelettel maradtunk [atkoztak, hogy az a keresztyén lelkiismerettel Nem lehettünk szerencsések végig élvezni ! függetlenek, biharipontosak már most mind ki- : . 8 

irdetés attól azon egyetlen hely is, mely ennek tartá- a tekintetes városi kögyülésnek s össze nem fér, a kérvény különben a JE] ez első előadást. Csak annyit inlank tőle. hogy ( békültek, s egyesültek; ami megnyugtatja Csiz- új 

e sára egyedül alkalmas gyülhelyül szolgálhat. alázatos szolgál rozottabban megtagadja az eddigi törvényektől! Cs a nády és Gáll Mihály orsz. képviselő madia uramat, bár meg nem állhatja, hogy még lő 

z 88 Mi ezen határozatot iparunk És kereske- Következnek az aláirások. az engedelmességet. Vilmos császár e kérvényt [ urak nagy dobja és czintányérja. s Hevesi! valamit utána ne mormogjon a dücső Csanád) A 

s0 érmelléki delmünk még meglevő maradványára intézett 
Jaz állami miniszteriumhoz utasitotta, mely ter-l Márton n.-váradi ügyvéd és Ímre Gusztáv ( arról. : ; vé kes s e 

És e halálos csapásnak ösmerjük fel, mert a hetivá- 
I mészetes csak is elutasító hangon válaszolt reá. bajomi tanitó urak ékes klarinettje daczára Nem maradhat az éji homályban Gál, jé 

S ( piacz-ut- sároknak szándékba vett szétforgácsolása ÉS Több polgártársunk felkérése folytán! E válaszban többi közt az is hangsulyozva van, ! meglehetős gyarlón sikerült biz az. Végre is Dancsháza polgára sem; 0 neki sehogy sem tet- 3 

tázban. oly térekre helyezése, melyeken a termelő ÉSI helvt adtunk lapunkban a piacz északi! hogy a kifogásolt törvények soha sem alkottat- [ azt határozták. hogy máskor határoznak. A kö- / szenek a nagyságos urak, s kijelenti, hogy nb i- ; hsz 

eladó közönség terményeit És áruit esős időben , " befásitása ellen benytj ne kúr (tak volna, ba csak magok a csalhatatlansági dog- ! vetkező értekezlet napját f, hó 11-kére tüztéklzony kutyának a hátán mászszék fel É ösi 

ÉG an é ha a feneketlen sár miatt lerakni, a fogyasztó és ESÉS is SET 5 znizg esze cow. [Ára szavazott püspökök esre okot nem "adnak. ki, s azt az elvtársak értesítése végett minéljegy 2 agyságos ur is. de nem az övén." vi 

E hoo 4i kéztés pedis MmEGSÜZGBÉENT 56ns képes, valóban SEKI het Én ön szk € an. 1 A kormány különben e nyilatkozatának az által ) szélesebb körben  meghirdetendőnek  vélemé- . Az e nemü kifejezéseket végre 2. szelid b. 

10gy Í. apr! nem lenne egyéb, mint azon csekély számu VI- szersmind fentartjuk magunknak a 286 3800 beztrt még nagyobb nyomatékot, hogy szombaton ! nyezték. lelkületü elnök is megsokalta, s kérte bizalma- teézt 
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szamra Is kap- A Debreczeni Ellenőr" tárczája magammal, tette hozzá, midőn az ajtót anyja zi — Hogy mér ön nekem ilyet mondani ? ] kozott. és személyes jellemükre vonatkozólag tónő. Ez a ház hátsó részének egyik kis pad- éa 

EDE SE SEZSÁREZ 8 s aJd, háta megett betette. — Ha itt maradnék eljEn — ja legszőrszálhasogatóbb utánjárásokba  eresz- [lásszobájában lakott, heti szerény hat schilling- t; 

) 1—3 
kellene árulnom. ! Hanem szavait keserü zokogás fojtá el, s] kedett. ; nyi bérösszegért. s e szegény nő ugy nézett ki, s. 

ű etZ BESZ ME SSE Nehéz szivvel készült Arden asszony a a beszélő, egy alig husz éves szép, karcsu le-j Voltak roszakaratu emberek a földön, kik / mintha előkészülne beköltözni bizonyos másféle ÉBE 

16 hi i Áz 0 kedveért ! Latta asszony atyátlan gyermekének  kereszte- ány egy székbe rogyott, aztán szenvedélyes si- [ azt álliták, hogy ama szép hölgy, ki az ugy- [ lakhelyiségbe, hol lakbért fizetnie nem kell, s 28 

pisze SZE SEBÉSZ SS léséhez. Halogatáshoz gyenge volt a kevés élet, ! rásban tört ki. Mmevezett elfogadó szobát lakta, a legizlés- ! hol nincsen felmondás. 
s 

Oo 5 s az orvosok megmondták, hogy már nem sok] — Fel se vedd kedvesem. Nem érti ő azt] teljesebben és legcsinosabban öltözködik, vala-l Törékeny kinézésü teremtmény volt, kö- Fa 

-4 , MONXTAGUE KELEMEN REGÉNYE. óráig fog tartani. Jobb is lenne igy, gondolták / felényire sem oly komolyan, mint a hogy mondja. [ hányszor utczára megy mindig bérkocsiba ül, s! rülbelül középmagasságu, hanem kinosan Üssze- B 

Ész XXI. FEJEZET. mindannyian. .Senki sem sirna utána anyján ki- Maga nem fogja őt elköltözni engedni. Nem, mindezt heti 15 shillingből, s ezért nagyon is [ aszott, s külsőjére nagyon gyöngéd. Erei halán- 3 

HU n 
vül, s annak is fájdalma csakhamar elenyésznék, jazt maga semmi esetre sem fogja tenni Gram- j alsóbb rendü ballettánczosnői alkalmazásán ki- Itékán s kezein finom bőre alól kékesen tüntek bél 

10 Egy téli virág. miután nagyon fiatalon vesztené el. ip us mama. ; [ül egyéb keresetforrással is kell birnia. lelő, s arczain természetellenes pirosság égett. "B 

50 a (54-dik folytatás) Mabel öltöző szobája a szertartáshoz gyor- ] -—— Igen, azt akarom, — és magát is rá- ! Moriarty asszony mind eme sugdosódzások / midőn nem halotthalvány sápadtság boritá el. ha 

16. ő s £ san berendeztetett, s Arden ur az egyház ün-! adásul. Csak szedjék rendbe mindketten czók-! hallattára fejét rázta. s megmagyarázta, hogy [Nagyon szép volt. barna, ugyszólván feketébe e 

kEGB 14 — Miattam ne távolittassék el, kezdé nepélyes szavait a hála bizonyos nemével ol- ! mókjukat s takarodjanak. lahoz senkinek semmi köze, hogy Montmorency ) átmenő szemekkel, melyek szép ellentétet  ké- ha 

iz és külföldi pa- Fridrik, midőn Zsuzsánna gyors kopogtatás után] vasta, miután látta, hogy a nője karjai közt — Az eszembe se jut. Üljön le és nel kisasszonynak magánvagyona van, S a szinpad ! peztek világos szőke hajával, mely tultömött. hd 

takon kaphatók. könnyező szemekkel belépett nyugvó kisded lény élete oly rövid leend. szitkozódjék. Megárthatna. iránt előszeretettel viseltetik. Inehéz hullámzó tömegekben födé vállait. B 

€ sg S Arden asszony fölriadt S kérdé hogy mi ű Mabel Gertrudnak nevezte a gyermeket, £ 5 a szóló a boszus öreg nőt egy székbe — TIsmerősei ezért nincsenek iránta ba- Azon személy, ki bátor védekezésére vál- Et 

(MITET történt. ki mig ujjaival megérinté, egy kis viasz hullá- / ülni erőszakolá, aztán karját a zokogó lány rátságosan hangolva, — szokta a jó asszonyság / lalkozott, S Moriarty asszonyt oly tisztelet nél- fe 

— Az orvos látni akarja kegyedet ke-jhoz hasonlitott, aztán anyja oldalához helyezte, [nyaka körül fonta. " [mondogatni : — hanem ő szereti foglalkozását, kül elnevezte vén ,krampusznakő, társnőjének SES 

gyes asszonyom. hogy a feltalált uj kincset védszárnyai alá ve-] — Ne sirjon Karolina, mondá. Valljon (tud némi eredményt is felmutatni, s igy mégis ] tökéletes ellentéte volt, olyan. a minát csak 

( a — Roszabbul van Latta asszony :! . [gye mig az égnek tetszeni fog visszakövetelni [meg mindent teljesen. s többet nem fogunk / csak szeretném tudni mit tartozik ez más em-j gondolni lehetett. 

90) f. 
— Nem, hanem a gyermek. Ugy hiszik [ ajándokát, s a kis angyalt, kinek a földön csak róla soha sem beszélni. berekre ? j " Jacsony, . összenyomott, épen nem ifju 

: hogy az ártatlan bárány meg fog halni, urnőmjegy arasznyi rövid létet kölcsönzött magához A beszélő személyek egyike Moriarty asz- Nem semmi esetre sem; hanem az üzér- ] kinézése volt. Arcza ránczokkal volt barázdázva, 

áci tanintézetnél azt kivánja, hogy megkereszteltessék. venni atyai hajlékába. szony volt Endell-utczai bérháztulajdonosnő, a] kedési tárgy lehetett volna, hogy  Montmerency kezén nehéz munka nyomai voltak láthatók: 

van eladásra fel- Mabel a hű cseléd előtt még mindig tat DAGSSEs E másik két nő pedig bérbázának lakója: az idő ! kisasszony az emberek mely fajtájához tartozik de mindezek daczára a Drurylane-szinház tag- 

k az intézeti gaz- s EME volt, s e megszólitásban a háziak közül XXII. FEJEZET. Mabelnek a lelkészlak födele alatt történt szü- tulajdonkép, mert egész viselete oda mutatott. Jai névtárában Chatteris Sarolta kisasszony né- 

; el gaz senkisem ütközött meg. SZT klise lése utáni november hóra esett. hogy inkább a st. Gilesi hirhedett városnegyed- / ven szerepelt, s a leghasználhatóbb s egyszers- 

nú — EI fogok menni, mondá Arden asszony A padlásszoba lakója. Moriarty asszony a legszigorubb pontossá- ből, mint a st. Jamesi aristokratikus regiókból ( mind legtisztességesebb ballettánczosnők sorába 

e BEGzEE felállva. En féltem ettől, Fridrik, de atyádnak —- E házban nem, mig én vagyok itt az] got szerette Sszenvelegni. Bár szinésznőknek is! vette származását. Hanem fizetni tudott, Mori- / tartozott. ; 

r Lajos. ne szólj a közlöttekről semmit sem. Megszomo- j asszony. Akárhol másutt csak itt nem. Legyen] kiadta szobáit, midőn azonban a legcsekélyebb [arty asszony minden egyébre szemet hunyt. (Folyt. köv.) 

 izoató hé rithatná Őt 13 ú i ön oly jó, fizesse ki lakbérét s keressen magá- jelekből következtette, hogy a lakbér nem fog Egész más osztályba soroztatott a másik 24. 

ZOZI i — Mitől se féljen anyám, titkomat meg nak más tartózkodási helyet. Én nem akarok kifizettetni, a mi az erényt illette, ily tekinte- ) bérlő, kit oly alaposan leszidott, Vanghon Ka] 

j akarom tartani magamnál és nemsokára elvinni! ily könnyelmü személylyel egy fedél alatt lakni. (tekben azonnal valódi sárkányszerepekre vállal-!rolina, — a roszul fizetett. de tulterhelt tani- 
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san a tisztelt elvtársakat; hogy a tanácskozás Ha ugyanis ön, kiről szükségképen felten-; különbség csak ott rejlik, hogy mig a , Tisza" szony, mint közönségünk érdekében, ha az kezes KZ A rémkirély erehézti 56 egesi 242 

, b diszét és méltóságát megőriznék. Kiáltó szó a nem kell, hogy mindent, mi a .Tiszá"-ra vo- igazgató-tanácsának tagjai nem szakférfiak s gatóság alkalmat adna ez OPCTS. kitüzésévelj másután SZIRPACTÓ ki Z éget Vt EZEK KS ÉT 1575 

pusztát an. — Bizony menydörögtek ott azután natkozik. részletesen ismer és — persze saját nem perbeni képviseletre vállalkoztak. hanem vendégünknek egy ujabb siker kivivására S harmadszor 15 szép gen evsaggáe tersseerzser gi verő 
.9. 

is czifrábbnál czifrább kitételekben regálékról, modora szerint, — tüzetesen tanulmányozott, ! egy üzletnek kormányzati felügyeletére, mely közönségünknek ujabb műélvezetre. — ú házba A harmadik ac ansákt a jpeg gyü 
. 

: mágnásokról s adókról, még pedig nem ugy sziveskedett volna megemlékezni akarni az igaz- nem csak nehezen áttekinthető, de számtalan — A városi 1874-dik Évi zárszámadásnak helyett Habakukkot Dobocsányi 4 me jösől jé 

; sorjában, ahogy én, — nem rakhatván a be- gató-tanács által a mult évi közgyűléshez intézett idegen és az elemek általi befolyásnak van ki- teljes tanácsülésbeni tárgyalása tegnap már meg- kintve azt, hogy Együd után lépett a e pe 
] 

f tüket egymás hátára — leirni kénvtelen va- jelentésnek — és am é. julius hóban közzé-! téve, sőt az általánosan országszerte képződött kezdetett, S folytattatik ma és a következő na- repben, — kituno sikerrel. Dobocsányi ha 5 szé 
d 
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gyok, hanem ki resztül-kasul, három i5 egy- tett körlevélnek tartalmára, — ugy kénytelen válságos viszonyok által is szenvedhet, — addig pokon. délutánonként 18. 7z. tud a burlc zk komikumit an hatást ( éri, § 

j szerre. bölcsen elhatározván még azt 15, hogy volna elismerni, hogy az igazgatótanács a kér- ön t. Halász ur az ön által tisztán áttekinthető 1 Ejjeli megtámadás. A , várad-utcza és pedig anyival nagyobb hatást, mennyivel ke- E. 

aki nekik tetszeni nem főg, azt az déses hibákat már igen igen régen fel- és el- peres ügy védelmére törvényismeretének egész 9086-ik számu ház K. R. nevü lakója e hó 12. vesebbet tuloz. Tegnap nem tulozott. 
IGB: 

rszággyűlésről VISZSZa hivják, si ismerte, az utolsó körlevél által tehát vádat tömegét, tökéletesen háboritatlanul, minden ide- éjjeli 11 órakor Gyula névnapról térvén haza, .. Ismételve felhívjuk azon t. üzlet- He 

sak azt választják képv iselőnek. maga ellen már nem adhatott. — Különben te- gen befolyástól menten, mind meg anyi ,kard, a mint a házkapuját kinyitni akarta, egy barna tulajdonosok vagy ügyvédek stb. figyelmét, kik- 1 

ki e föltételt elfogadja kintve azon tényt, hogy a ,Tiszá"-nak utolsó lándzsa, pisztoly, puska, revolver stb" fegyvert; arczu, Másd9 termetü, s öltözetéről itélve a nek a központon alkalmas irodai helyiségre van : 

Majd elnök Hegyesit felszóllíttatni ki- zárszámadása jelentékeny veszteséget mutat ki felhasználhatta, illetőleg, a mennyiben ön inkább müveltebb osztályhoz tartozó egyén által nya- szüksége, — a szerkesztőségünk által jelenleg [városi 

vánja, hogy nyomtatott programmot osztogasson és hogy — eltekintve a néhány év óta minden a culinaris irányt szereti követni, a törvényeket kon ragadtatott, mire az nagy zajt ütött s meg- használt — három szobából álló irodára, mely a BA 

ú zót s egyszersmind a községeket személyesen üzletre nézve nyomasztó pangást, — a társasá- ugy és ott ,spékelhette" el, a mint és a hol feszitvén erejét, oly erővel távolitá el magától, jövő május hó 1-től fogva kiadandó. — Bővebb ki 

keresse föl 
got rendkivüli esélyek nem érték, ezen tény azok a legjobb hatással alkalmazhatók valának. hogy az tántorogni kezdett, azonban csakhamar értesítéssel lapunk szerkesztősi ge. Sa z Tisza" : 

F közben a szónoklatok folynak, az indit- maga elégséges azon meggyőződésre, hogy az Mindezekből józan következtetés utján ki- ujabb támadásra Szt lte össze erejét. A lár- biztosító társasás igazgatósága szolgál. 

ványok — persze szebbnél-szebb — Záporeéso- igazgató-tanács a történt hibákat; soha sem tünik, hogy ön t. Halász ur arra, mit az igaz- mára a kapun belől megjelentek a ház CSe- — Nem hiában, hogy a szeszélyes apru Sz 

ként ömlenek ugy. hogy végre jegyző kifáradva tagadta s nem is tagadhatta. gató-tanács ellen könnyelműen és meggondolat- lédei, azonban komoly veszélytől tartván, havában vagyunk, de támadt is ma oly zivata- 

szólal fel. határoznának már a sok beszéd után Sajnálom a , Tisza" részvényekben elveszett lanul mondott, csak akkor igényelhetett jogot, a kaput kinyitni nagy vitézül nem merték. Jel- ros idő, mely ismét a tél hidegét érezteté ve- : 

valamit. mit jegyzőkönyvbe tehessen. pénzemet és elismerem, hogy e feletti elkesere- ha betudta volna bizonyitani, hogy az igazgató lemző, hogy minden kiabálás daczára egyetlen lünk, terhes felhők boriták az eget, melyek a 3 

. 1 ae ; ly 4 1 . e , , 1 s . erat . , , : s . , 2 
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. Erre aztán kimondják, hogy a mai érte- désem már több izben inditott a társaság kor- tanács tagjal LOSZ akarat. önzés vagy haszon- rendőr sem mutatkozott a láthatáron, s most az! nappalt is majdnem éjszakává változtatták. s a zi 

kezlet jegyzőkönyvét Hegyessi urnak két mányzata ellen kifakadásokra, mert hát termé- lesés által vezettetve, öntudatosan és szándé- illető békés polgár alkalmasint megrabolva so- mellett teljes erővel fútt a szél, eseltaz €S0 CS 

a a elvtárs fogja megvinni, személyesen is felkérve szete az embernek, hogy minden bajának egy kosan rövidítették meg a társaság vagyonát. pánkodnék közbiztonságunk szomoru volta felett, a hó Mindezekre aztán azt mondják a régi 

tt a jelöltség elvállalására. okot és okozót keres s könnyebben megnyug- Ezt azonban még ön sem bátorkodott állitani, ha szerencséjére egy az Európa vendéglőből öregek, hogy nem csuda, mikor holnap Tibur- Bud 

Mecküldik a jegyzőkönyvet Csan ád v szik, ha olyat talált. Azt azonban tudtam és ön pedig kétségtelenül meeteendette, ha ily álli- hazatérő czigányzenész segélyére nem siet, S! CZIUS napja következik be. ű 

irnak is előtt sem lehetett ismeretlen t. Halász ur, hogy tásra csak némi alapot is tudott volna fel- megjelenésével el nem riasztja a vakmerő csir- — A szarvasmarhák mielőtt a csor dára Xx Biz 

Ezzel bevégződött a látványos szinjáték. a . Tisza" kormányzatának tagjai nem voltak mutatni. 
kefogót, ki alkalmasint vidékről jött s a vásári vagy a hortobágyi legelőre kihajtatnának, — a nár ako 

; — Sajnos, hogy a főszereplők megugrása foly- és most sem szakfértiak és meg vagyok győ- Tiltakozhatik ön t. Halász ur azon felte- idény tartamában egy kissé városunkban akar tanács rendeléséhez képest a városi baromorvo- sa Hi fő 

tán nem nagyon egybevágóan ment biz az. —  ződve, hogy ön vagy én épen oly jó vagy rosz vésem ellen, hogy ön egy átvállalt pert elve-! vendégszerepelni. (Beküldetett.) sok által darabonként megvizsgálandók, nehogy melyem et: a 

Most még fiascónak sem nevezheti az ember; kormányzati tagok lettünk volna hasonló körül- szithet; bocsásson meg, — távol sem kivántam — Breton Péter gyönyörü drámája .Di- valamely ragályos betegségben levő jószág miatt szer massza 

ott összegyült, félrevezetett polgártársaink han- mények között. mint azok voltak, a kik voltak. önt ez által kellemetlenül érinteni, de a lehető- dier" vagy a Késő szerelem" nem szerdán fog. veszély támadhasson. 
előidéztek : 

jabandáját még ennek sem mondhatjuk. — Önnek mint kormányzati tagnak persze nagy séget szabad volt feltételeznem, mert hiszen szinre kerülni, a mint tegnap irtuk. hanem — Egy tolvajlás utan Nagyváradról ide békés munk 

Még pár szót a határozatra nézve. — Ed- előnye lett volna, a mennyiben képesítve hiszem azon korlátlan és indulatos harag és bántalma- csütörtökön. 
megszökött leánycselédet fogott el tegnap a nemzet af 

le az volt a hir, hogy a bárándi kerületben hogy ál-logicájának és téves következtetéseinek zási vágynak, mely önön a , Tisza" ellen ural- — Tolvaj furfang. Pár nap előtt tör- rendőrség a nagyváradi kapitányi hivatal távi- ze VE 1 

mint szélbali jelölt, maga Csanády ur 108 segélyével magának a ,mellvast" megszerezze kodik és szenvedélyességének egész féktelensé- tént a Sz.-Anna-utczán. Egy szalámi készitőhöz  rati megkeresésére. 
szasa sát kezzttt 

föllépni. Hihetőleg azonban a husvét-másodnapi és megvédje azt, minek minél kiméletlenebb el- gében nyilatkozott, épen az adott forrást, hogy betámit egy gézenguz s tudatja vele, hogy -- Gyürüt lopott egy asszony tegnap egy daja mar an 

értekezlet nem nagyon kedvére ütött ki, 5 a itélésére ma egész szellemi erejét megfesziti és a , Tisza" által ön ellen inditott keresetben az K—né szomszédasszony háza fedelén nehány aranymüves boltból de tetten kapták. Átadatott garásiláskot 

függetlenek eltörpülő kisebbségét látva, most tudákosságának teljes készletét felhasználja ! itélet a társaság javára lett kimondva. cserép hibás levén, azt neki meg kellene javi- a királyi ügyészégnek. 
szokett térni 

Hegyesi urat akarja áldozatul oda dobni. SEL ME Lássa kedves Halász ur, én senkitől sem (Folyt. köv.) tani, de K—né asszonynak nincs olyan magas Bély Róza k. a. harmadik vendégjátéka. Hogy 

Hegyesi urat jóravaló, szorgalmas, tehetséges követelek és várok hibátlanságot és csalhatat- 
létrája, a mely a háztetőre felérjen, — igy ké- LA, ,—,—,————,—,——,,——,——, 

si d hosi 

fiatal embernek ismerjük. Valyon nem veszi-e lanságot; — például, ha ön, ki mint jeles ügy- 
reti a szomszéd urat, legyen szíves ide kölcsö- Debrecze 1 8 szinház , tztke KEVEKE 

észre a nem igen tisztességes játékot, mit ne- véd és törvénytudó mutatta be magát a , Tisza" HELYI HIREK. nözni a létrát, s megengedni, hogy ebből az 8799 CECZENI tál SZIMNNa be hang] lat 1 

vével üznek? Fog-e vállalkozni a nevetséges ellen közzétett felszólalásaiban, — ha mondom 
udvarból támithassa oda a K-né háza fedeléhez. VII Bérlet mi sé képviselőki 

szerepre, mit neki szántak, hogy legelső poli- például ön oly szives lett volna, valamely peres a Tisza Kálmán tiszteletére, — mint Szivesen, mondá a jó olasz, s átadta a létrát. TEN Szá ; 15. SZAM lenni gondi 

tikai föllépése a legesufosabb . bukásban vég- ügyemet elvállalni és védelmének eredményeül tegnap említettük a debreczeni s a bihari kép-, A mi emberünk pedig szépen oda támasztja a Szerdán, ápril 14-kén 
i eval 

züdjék ? 
peremet elvesztené, ugy a mennyiben meg va-i viselők vasárnap a budapesti casinóban lakomát két épület közé, S felmászik, s fényes délben adatik : 

kizá ErőE 

: es , , 
fan 2 SE jét 

ni Le : ze FETT , . : r , 

c ILC 1 

sz Nem hiszszük s az ő érdekében gyok győződve, hogy önnél roszakarat fel nem rendeztek. A lakomarendező képviselők közül a 11 órakor kibontja nem a K—né, hanem a B( RGI A s ha / 

óhajtjuk is, hogy ne törté njék igy. tételezhető, én mégis önnek elkeseredett és sértő , , Pesti Napló" Baranyi Ágoston, Farkas! B—i szalámi készitő háza fedelét, s több mint ZS XA z METG ACZASE 

Csarnai szemrehányásokat nem tennék, — jóllehet ön Eleket, Gáspár Andrást, Gozman Jánost. 70 font szalámit kihord a nyiláson, s azt nem Égi UJ 1 R Ha Ar £ A az egész 0 

a perlekedésben szakértő, — mert mint ügyvéd- Móricz Pált, Teleszky Istvánt, Kiss La-i egy, hanem két három izben visszatérve szeren- Ad ÚU AJ XVIII A 5 ÁOK sord viharú 

nek annak is kell lennie, — és kétségtelen, jost ÉS Molnár Györgyöt nevezi meg. A la- csésen elszállítja. — Az egészben az a legbo- Nagy opera 3 felvonásban. Irta Piave,  fordi- máni atasité 

A közönség köréböl. hogy ön csak olyan peres ügy védelmét vállalja; komán az ünpepelt férfiun s a nevezett képvi-, szantóbb a szalámi készitőre nézve, hogy ő maga totta Jakab István, zenéjét szerzé Donizetti. i Ez a 

a gi c hi EÉZE máá át, melynek jogi alapja ön előtt tökéletesnek selőkön kivül jelenvoltak a miniszterium összes adta a gézenguznak a lajtorját. Harmadnap Karnagy Medgyesi Nándor. 
788 Ér ő 

szi / s ársasé HES ELÜL je sg ű , : . s . 2 a fi 1 e . A zi SG § Ík 5 eme ee emma 
Ste 8 vad 

É5.9 É ús ún EKE VÉ It Cretáaz Éi KS E n- tinik fel s melyet ön ez okból biztosan meg- tagjai, továbbá Szlávy, Csengeri, Wahr-) azonban a lopott szalámi több boltban eladásra kezdete fél 8-kon. vége fél 10 mál látsá k mi 

5 Gák reszvényüstee ses Józset. nyerhetőnek vél. mann, Jókai, Szontagh Pál, Várady] kináltatott, s a furfangos tolvaj, — ki a fővá- SES EE SSE E 
talmas lecz 

(Folytatás.) Ily esetben, jóllehet érdekeim teljesen, Gábor, Ghyczy Kálmán, Csernátony, Mó- rosban is számot tenne, szerencsésen kézre- ő, . Holnap csütörtökön bérletfolyamban a bérében. 

A Bihar" f. é. márczius 16-iki számában , önre bizva, — és pénzem az ön munkássága és ricz Pál felköszöntötte a kormányt, Wencheim került. 
elöször adatik : 

: A ma 

közzétett és a n Tisza" körlevele ellen intézett, iparkodásának daczára elveszve lett volna, — miniszterelnök Tisza K álm ánt, . Csernátoni ; szk , Debreczen" tegnapi számában Együd HB HB N [ Dö § 4 vényjavas 

nyilatkozatában ön t. Halász ur állítja, hogy nem lenne-e rágalom, ha elég merész volnék Andrásy Gyula grófot, Jókai Mór a szabad- István neve is azon szinészek összesége közé SZER 9 hitnpiél 

azon körlevél által az igazgató-tanács vádat önre csak egy részét is azon epés gyalázkodás- elvüpártot. 
van foglalva, kik Aradra elszerződtek. Fel va- észak 

pautippn j 

adott maga ellen, mert beismeri a társaság ke- nak és gyanusitásnak szórni, melyekkel ön a -r Bély Róza k. a. holnap lép fel har- gyunk hatalmazva kijelenteni, hogy Együd István A KÉSO SZERELEM. 
ecsodlálkoz: 

zelésénél történt azon hibákat. melyek az alap-; . Tisza igazgatóságát illette ? madszor Borgia Lucretia czimszerepében. Ugy sem eddigelé el nem szerződött, sem a jövőre Ui szinmü 3 felvonásban képen ke 

tőke fogyását idézték elő. — Ezen állitás phra- Jóllehet minden hasonlat sántit, az általam tudjuk, hogy kedves énekesnőnk , Faust" Mar- nézve nincs szándéka megválni a debreczeni o I a magyar n 

sisnak megjárja, kevésbbé azonban józan lo- épen feltett hasonlat, ezt ön maga SZÍves leend garetája repertoirejában a legkitünőbb helyet fog- szinháztól. ha ugyan itt jövőre szintársulat mü- Felelős szerkesztő: Szabó Antal. ag új kör 
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jei Szamorodni, erdélyi-som, csombordi-riesling, vilányi, BUG Megrendeléseket elfog ] fiók-üzle- festékek, és száraz testékek, hoz- 6 5J üllő, u. m. sség tatb 
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B gaz ZSZ SORREL AT ASZT ARO ASLOZ EZÉS ERR AZET PELE ORRA ZT SZG Zé 
. závaló pamacsokkal, lenfirneisz, KÉÁSESÍZÉGJÉR 3 ESA ELEE EZ ESÉSE Ezé 

EVEZ EDE ES Szá SES EEG EE ESZES ESSESSO tem IS. 57. 5—10 ! égető olaj, halzsir salicziai és szöllöfajokból 1000 darabját 5 frtjával neg ii 

s aj: A 9, s AT 5) ep a , 8 etes ba 71 

j £ s. s sz 21 sál ajánlja re auser Péter sz tokos 
eczh)er 

St S ) ausztriai terpentin olaj, gépfa- vi ki 5. Sznyeet sz éges EKE 
b kj 

NN, ETETTÉK nm 

j sss e ő BRG S s 81 Székelyülli( on. Meerendelesek a ne- MOR CVI 

B Fehé rnemüű varratások gyorsan szépen kiállitva és a lehető jutányos árak 
§ j olaj, ter pentin, és spiritus, pado vezetthez G-ékelyhidra vagy Posszert Já államni: 

mellett eszközöltetnek. 
Eladó zat, damár, copál, bör és vasla- új 8 D Te . ke osszert da j § 

EL EE 

, . : : ; 34 nos urnoz ebrecze . keretnek : gs 

- - g az z 
. / gok, szekérkenücs, ásványvizek, éb! mag JEEGZENBE ; etésszsztásgl minél 1. 

am Al ] 

s. , TAN és zé s ebb, e OVYZEÉS VEPET, :kü vi Py kElSS ÉSE 

NK űESNN € € S. Ké - ariken 4 b 5ia lueczerna, takarmány répa, ákácz- Szzlks FAlggsEn TÁS ldek sss Je erostettsg hogy Eszébe 

/ 7 6CGE y 7-oy a ze a Sz b 
Bé ús a vesszo € avasz elejé 18 s: 10. 

naza 0 c 

ű ; ő HE ; ; A szécsenyi kertben 8 kapa SZÜ (0 , perjemagvak, — ugy mindenféle iv vesszük a tavasz ( ején gondosan meg egg 

Alulirotnak van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét, melvben van 4000 darabnál több 3-tól 9 kertimagvak, és füszeráruk a szedve és becsomagolva a tisztelt rende- 1069 

, , EZT TT a , , eg , ve 3 z. jé sző . SZ a ! agyad h, , SZÜIc a ll "yt ltp e seg zs me k 
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évek ólta fenálló, ezeglédutszán saját házamban levő gusan felszerelt évesig, a legfinomabb asztali és csemege lehető jutányos áron ajánltatnak löknek korán elküldhetők lennének. j T 
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1. Es? r r a fajok elkülönitett sorokban és táblákba, j : s ; ESZES 3 E vjéggezét 

ászon, ruhakel tó és kész fehér v3 ei ési és 
VASZOI Tu ld e Mme, ) OSZ 0 es NYA e 16I Nemu körül lugasozva, 200 darab lugas fával s acso Ferencz sZ r tép 
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. 
de különösen a következő czikkekre felhivni, u. m. Az uj kertben 4 kapa 10 éves uj ül j U ancsak itt van a debreczeni Mindenféle szinü festékek tisz- 

Fekete nobelesse 1 róf 1 frt. 30 krtő! 4 Írt. Férfi harisnyák 2 frt 20 krtól 6 frtig. tetésü, a legjobb bor- asztali szöllöfajok- IZ ég t 5 ktá 4 j tán és firneisba törve, továbbá finom kopál 

50 krig. É Férfi nyakkendő, kézelő- és gallérgombok. ból válogatva, kényelmes pajtával, uj saj- részv. kártya-gyár raktára 15. fénymáz (lak) fontja 40 krajczártól egész 

Atlasz marcellin, pamut és selyem bársonyok. Nöi chiífon- és vászoningek 1 frt 50 krtól 4 je , ső kezetek ő SÖZE 5 B —————————— ————— 4 forintig s bé zkt tá kő . 
6 

Cbiffon férfiingek 1 frt. 20 krtól 3 forintig. fforintig 
tóval és szüretelő edényekkel együtt. 

forintig, és bélyegezni való festék min- 

g . s 8. B- 
b ESZÉBE 2 ő rel ET ó 

an szi an) e 10" ÁNnVOS- ár ze ató 

Chifion és vászon férfilábravalók 90 krtól 2Í Női háló-corsettek ) frt. 30 krtól 5 frtig. A tóczós kertben 1100 0 öl jó den szinbena legjutányosabb áron kapható xi 

"e. e § c . 
8 hg , 

1i 

frt. 20 krig. Nöi alsó szoknyák 2 Írt. 20 brtól 5 frtig. karban levő luczernás. 
E 

j E 

" Szines férfiingek 1 ft 10 krtól 2 Írt 20 krig.Í Női kitünö minőségü derék-füzök 80 krtól 5 5 : aocv cserén a cserepes "SÖSZ- 
/ ma . " a 

Férfii angol oxfordingen 2 Ít SO krtól 3 frtig forintig 
4 is e plsiki 28 ke és 8 ES. s je Hi I R D E 1 E 5. Mózes KLajosmnat. 

irázez eegiz sét pek szerez Hé ház közelében 2 boglyás kaszáló ; értekez- mnveczon várossában felállítandó katasz- 

férfi gallé 2 frt 2 2 snyák 2 frtó i 
57J Debreczen várossában felállítandó katasz 

Férfi gallérok 2 frt 20 krtól 2 írt 80 krig. Nöi harisnyák 2 frtól 1P frtig hetni Wakó Est "An kereskedésében sé szt ői SK Debreczenben 

! Férfi kézelők 3 frt 60 krtól 5 frtig. Fivingek ugy szines pergál mint chifonból. Esés 28 vi 80 c z " teri igazgatóság elhelyezésére egy 9 szobából SES s 

j Továbbá ajárlom nagy választékban a legjobb minőségü rumburgi, irlaudi, creasz ÉS 5 [( 89 anott alant Jegy zett finom Cseres álló tüzveszély S betörés ellen lehetőleg bizto- 89. 3—5 Miklós-utcza 2019. sz. a. 

, 
!  siléziai vássnaimat : vászon, ahrosz, asztalteriték 1. EDZÉS BENE canavácz, czÉrne ÉS szöllő vesszők kaphatók : ] sított, s minden esetre világos ÉS száraz helyi- 

z ú i 

rapi r- ek. Szi árto s 3) S js ) eszes SS íg új arche- . 91. :G e , faj rt. 5 cT § És ez 5 ;, a sé. s 
Montni 

gyapju butor szövetek. Szines kárt n és ert ton 18 rtós írig. — zines és fehér barche 100 drb finom csemege faj 1 írt. 50 Kt. ség folyó év Május hó 1-ső napjától kezdve 

tek: Vászon és batiszt! zsebkendő 12 db 1 forintlól feljebb. Nyári téli selyem es beszövött ken- passatuti 1 Írt. — SAE É ükségel e fölhi íz C.J y 
505 

dök. Csipke éa mouseline függöny, valamiut szönyegek röf és darab számra. 
8 bucsu fekete 75 kr egy előre S évre SZU 3525 teven , ölhivatna Hi rdelfe § 

az 

! Asztal és ágyteritő, kávés-abrósz ÉS csemegekendöket a legnagyobb váleasztékban. TSZ ] s 1; öss 50 : " azon háztulajdonosok, kik erre nézve alkalma- 
"Pe anvját 

— Az itt elősoroltakon kivül raktáramban dusan fel van szerelve, férfi ruhának való gyapju an burgundi feheéi ÉSE tos helyel rendelkeznek, miszerint a kibérlésre Több boglva luezerna, széna és iyet a 

és ezérnaszövet, mindennemű női pipere czikkek, esernyő és napernyő, moll, elair, / an  bakator 50 , ! vonatkozó ajánlataikat akár szó, vagy irásban capju eladó TGAZEE EEEN 4 ÚRÉT EZÉ 

mouseline, kötő és himző pamuttal. 
. 5 kadarka 50 , alólirt  pénzügyigazgatóhoz legfeljebb ápril hó sarju eladó a mester-utczai szénás kertben. SZOTOS 

A un. érd. közönség becses látogatását kérem mély tisz"elettel alföldi fehér 5-0 új lik AES hot szil 5k SOR ! Értekezhetni iránta Egy háztér előrés 

KE ZSSt 97 8-dik napig beterjesszék. Ha ár ázási seat na 

Bosznay Károly. 8 olasz rizling 50 Del KE egz fori 10-ké 1089. sz. a.; vagy a Szerkesztöségben. sgt 

——— ————————aa 
csomagolási díj felszámi- MÉGSE ERZES ÉSE E n ebreczen 1875. Apri -kén SZ ELÉ ő 3 , volt 

Levél álralit megrendelések, gyorsan s pontosan csomagolási dij felszámí- ssel oporto BO ! 8 A Tégláskert mellett valamint a pe indéső 

tása nélkül eszközöltetnek. E . kék kleoner 50. Halmagyi. terfiai temető melletti majorban, ez utóbbi k és d 

102. 1—? 98. 2—3 kir. tanácsos. helyen portionként is kapható. 3—4 zi Chatt 

lay 
E e El ESETE 

együt 

kk 
Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyonida Debreczenben. 
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